Раскрытие информации
аудиторской организацией АО «МКД» за 2020 год

(в соответствии с Рекомендациями аудиторским организациям по раскрытию информации на своем официальном Интернет-сайте (одобрены Советом по аудиторской деятельности 19 июня 2014 г., протокол № 13)) 

1. Организационно-правовая форма аудиторской организации и распределение долей ее уставного капитала между собственниками:
Акционерное общество «МКД» (АО «МКД»)
Распределение долей уставного капитала АО «МКД» между собственниками:
 - аттестованные аудиторы – 98,75%;
 - иные физические лица – 1,25%.

2. Сведения о вхождении в состав партнерств и сети аудиторских организаций, в том числе международной сети (сведения о сети):
АО «МКД» с 1994 года входит в состав международной сети аудиторских организаций PKF International (полноправный член).
Штаб-квартира находится по адресу: Студия 215 – 216, Грейт Вестерн Студиос, Альфред Роад 65, Лондон, Великобритания. Официальный сайт PKF International - http://www.pkf.com/
 - наименование каждой входящей в сеть аудиторской организации, имеющей право осуществлять аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», с указанием юридического и фактического адресов этих аудиторских организаций: 
PKF International: 
- ООО «ФБК Поволжье» (адрес местонахождения и фактический адрес: 420080, г. Казань, пр. Ямашева, д. 10, офис 505), 
- ООО «АК «ФБК Поволжье» (адрес местонахождения и фактический адрес: 420080, г. Казань, пр. Ямашева, д. 10, офис 503) 
- АО «МКД» (адрес местонахождения и фактический адрес: 197022, Санкт-Петербург, улица Академика Павлова, дом 14, корпус 2, литер Ж, помещение 114). 
- АО «МЭФ-Аудит» (адрес местонахождения и фактический адрес: 119034, Россия, Москва, Пречистенская набережная 17).

- сведения о совокупной выручке входящих в партнерства и сеть аудиторских организаций от проведения обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности (в том числе консолидированной) организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», за прошлый отчетный год: 
ООО «ФБК Поволжье» - 7 671,1 тыс. руб.;
ООО «АК «ФБК Поволжье» - 21 391,3 тыс. руб.;
[bookmark: _GoBack]АО «МКД» - 66 516, 5 тыс. руб.
АО «МЭФ-Аудит» - 285 571 тыс. руб.
- перечень стран, кроме Российской Федерации, в которых входящие в сеть аудиторские организации имеют право проводить обязательный аудит бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций согласно национальному законодательству соответствующей страны – перечень 150 стран представлен здесь - http://www.pkf.com/pkf-firms 

3. Описание системы корпоративного управления:
Высший орган управления – Общее собрание;
Совет директоров: Воропаев Ю.Н., Куранова С.В., Ветлужских Н.А.;
Единоличный исполнительный орган – генеральный директор Воропаев Ю.Н.

4. Система внутреннего контроля качества АО «МКД», включая заявление исполнительного органа об эффективности ее функционирования:
Порядок организации внутреннего контроля качества регламентирован в утвержденном внутрифирменном стандарте «РУКОВОДСТВО ПО КОНТРОЛЮ КАЧЕСТВА АО «МКД» (в редакции Приказов от 29.12.2017г. № 20 и от 14.07.2019г. № 2019г.).
Информирование персонала о требованиях и работе системы качества производится посредством:
· ознакомления с приказами о введении (изменении) требований под личную роспись персонала;
· во время прохождения программы адаптации при принятии на работу (в рамках профессионального развития);
· посредством доведения информации через ресурс бумажной библиотеки АО «МКД», информационной системы «Консультант Плюс» и интранет-сайта АО «МКД» (брифинги, информационные сообщения, сообщения о размещении документов);
· обучения на внутрифирменных семинарах, вебинарах СРО аудиторов РФ;
· ежегодного обязательного повышения квалификации в учебно-методических центрах саморегулируемой организации аудиторов РФ;
· ежегодного подписания подтверждения ознакомления с политиками и процедурами компании в рамках «Ежегодного подтверждения» (Приложение 1) Руководства по контролю качества).

АО «МКД» документирует доказательства функционирования каждого элемента системы контроля качества для подтверждения эффективности ее функционирования (процесс мониторинга).
АО «МКД» хранит эту документацию в течение периода времени, достаточного для того, чтобы позволить лицам, выполняющим процедуры мониторинга (включая регулирующие органы) оценить соблюдение АО «МКД» системы контроля качества, как минимум, пять лет.
Исполнительный орган заявляет, что в АО «МКД» создана и эффективно функционирует система внутреннего контроля качества работы, соответствующая характеру и масштабам деятельности аудиторской организации, соответствующая требованиям ФЗ законодательства об аудиторской деятельности в Российской Федерации, МСКК1 «Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой (бухгалтерской) отчетности, а так же выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг, МСА 220 «Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности» и других применимых нормативных актов».
5. Последняя по времени проверка контроля качества:
2020 год – плановая проверка контроля качества международной аудиторской сетью PKF International;
2017 год – внешняя плановая проверка контроля качества Управлением Федерального казначейства по г. Санкт-Петербургу;
2016 год – плановая проверка контроля качества международной аудиторской сетью PKF International;
2015 год – внешняя плановая проверка контроля качества СРО НП «Институт Профессиональных Аудиторов» (НП «ИПАР»).
6. Наименования организаций, предусмотренных частью 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности», в отношении бухгалтерской (финансовой) отчетности которых аудиторской организацией в прошедшем календарном году был проведен обязательны аудит:
В 2020 году отсутствовали завершенные аудиторские задания организаций, указанных в части 3 статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» № 307-ФЗ, в отношении обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности, финансовой отчетности.
7. Меры, принимаемые АО «МКД» для обеспечения своей независимости:
АО «МКД» подтверждает, что исполняет меры, принимаемые для обеспечения своей независимости, включая проведение внутренней проверки соблюдения независимости, в полном соответствии с требованиями действующего законодательства.
Меры, принимаемые аудиторской для обеспечения своей независимости:
- Получение подтверждения независимости АО «МКД» и международной аудиторской сети PKF International и отсутствия конфликта интересов в письменной форме при принятии клиента на обслуживание или продолжении сотрудничества;
- Получение ежегодного письменного подтверждения независимости сотрудников организации.
- Получение письменного подтверждения независимости аудиторской группы при принятии задания к выполнению.
- Руководитель проекта контролирует и оценивает соблюдение членами аудиторской группы установленных этических требований и требования независимости в течение всего выполнения и завершения задания. Руководитель проекта информирует руководство аудиторской организации обо всех ситуациях потенциальных и фактических обстоятельств не соблюдения этических требований и требований независимости.
8. Исполнение аудиторами требования о ежегодном обучении по программам повышения квалификации, установленного частью 9 статьи 11 Федерльного закона «Об аудиторской деятельности»:
АО «МКД» подтверждает, что исполняет требование о ежегодном обучении по программам повышения квалификации, установленное частью 9 статьи 11 Федерального закона «Об аудиторской деятельности».
Все сотрудники АО «МКД», имеющие квалификационные аттестаты аудитора, ежегодно проходят обязательный курс повышения квалификации в объеме 40 часов.
9. Сведения о принятой в аудиторской компании системе вознаграждения руководителей аудиторских групп:
В АО «МКД» применяется окладно-премиальная система оплаты труда. Премирование сотрудников происходит при достижении ими определенных уровней KPI.
10. Описание принимаемых мер по обеспечению ротации старшего персонала в составе аудиторской группы:
Для обеспечения независимости Общество устанавливает периодичность ротации руководителей проектов и ведущих работников, оказывающих услуги одному и тому же клиенту, не реже одного раза в 7 лет.
11. Сведения о выручке за отчетный год:
 - Оказание услуг аудита и обзорных проверок – 49 101,6 тыс. руб.
 - Оказание сопутствующих аудиту услуг – 1 013,8 тыс. руб.
 - Оказание прочих связанных с аудиторской деятельностью услуг – 16 401,1 тыс. руб.
